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ACTA RESOLUTIVA DE LA SESIÓN No. 026 EXTRAORDINARIA 

DE LA COMISIÓN DE AMBIENTE 

 

JUEVES 02 DE ABRIL DE 2020 

 

En el Distrito Metropolitano de Quito, siendo las 15h06 del día jueves 02 de abril de 

2020, se lleva a efecto mediante video conferencia a través de la plataforma "Microsoft 

Teams” de Office 365, la sesión No. 026 -extraordinaria de la Comisión de Ambiente, 

presidida por el concejal Juan Manuel Carrión. 

 

Por disposición del Presidente de la Comisión de Ambienten, se procede a constatar el 

quórum reglamentario mediante video conferencia, mismo que se encuentra 

conformado por los siguientes concejales presentes: Luis Robles y Juan Manuel 

Carrión, de conformidad al siguiente detalle: 

 

REGISTRO ASISTENCIA – INICIO SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE 

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo  1 

Luis Robles 1  

TOTAL 2 1 

 

Además se registra la presencia de los siguientes funcionarios: Juan Carlos Avilés, 

Secretario de Ambiente; Fernando Granizo y Jenny Portilla funcionarios de la 

Secretaría de Ambiente; Fernando Rojas, Subprocurador Metropolitano; Fanny Reyes, 

asesora del despacho del concejal Juan Manuel Carrión; Diana Arboleda, asesora del 

Despacho de la Concejala Andrea Hidalgo. 

 

El Doctor Patricio Guachamín, delegado de la Secretaria General del Concejo 

Metropolitano de Quito, quien luego de constatar que existe el quórum legal y 

reglamentario, por disposición del señor presidente, procede a dar lectura al orden del 

día: 

 

1.- Presentación de la Matriz, realizada en las mesas de trabajo, sobre el articulado del 

“Proyecto de Ordenanza para la reducción progresiva de plásticos de un solo uso y el 

fomento al desarrollo de sustitutos biodegradables y/o compostables en el Distrito 

Metropolitano de Quito”, y resolución al respecto. 

 

DESARROLLO DE LA SESIÓN: 

 

Primer punto. Presentación de la Matriz, realizada en las mesas de trabajo, sobre el 

articulado del “Proyecto de Ordenanza para la reducción progresiva de plásticos de 
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un solo uso y el fomento al desarrollo de sustitutos biodegradables y/o compostables 

en el Distrito Metropolitano de Quito”, y resolución al respecto. 

 

El Presidente de la comisión, concejal Juan Manuel Carrión, sugiere ir directo a la 

lectura y solicita a Jenny Portilla, funcionaria de la Secretaria de Ambiente, ir dando 

lectura al articulado, de tal manera, poderlos aprobar sobre la marcha. 

 

Jenny Portilla, Administradora de Procesos, procedió con la lectura: “ORDENANZA 

METROPOLITANA PARA LA REDUCCIÓN PROGRESIVA DE PLÁSTICOS DE UN 

SOLO USO Y EL FOMENTO AL DESARROLLO DE SUSTITUTOS 

BIODEGRADABLES Y/O COMPOSTABLES EN EL DISTRITO METROPOLITANO DE 

QUITO”. 

 

Fernando Granizo, Director de Políticas y Planeamiento Ambiental, manifiesta, en la 

última reunión de la mesa de trabajo se dejó unos pequeños comentarios en donde se 

necesitaba una expresa opinión o decisión de los concejales. 

 

Siendo las 12h20 se incorpora a la sesión virtual la concejala Andrea Hidalgo. 

 

El Presidente de la Comisión, mociona, dar por conocido el resultado de las Mesas de 

Trabajo y remitir este proyecto a la Procuraduría Metropolitana para el respectivo 

análisis. 

 

Secretaría procede a tomar votación de la moción presentada, obteniéndose los 

siguientes resultados. 

 

REGISTRO DE VOTACIÓN  

INTEGRANTES 

COMISIÓN 

A FAVOR EN 

CONTRA 

AUSENTE BLANCO  ABSTENCI

ÓN 

Juan Manuel Carrión 1     

Andrea Hidalgo 1     

Luis Robles 1     

TOTAL 3 0 0 0 0 

 

 La Comisión de Ambiente, en sesión extraordinaria No. 026 realizada el día jueves 02 

de abril de 2020, durante el tratamiento del primer punto del orden del día: 

“Presentación de la Matriz, realizada en las mesas de trabajo, sobre el articulado del “Proyecto 

de Ordenanza para la reducción progresiva de plásticos de un solo uso y el fomento al desarrollo 

de sustitutos biodegradables y/o compostables en el Distrito Metropolitano de Quito”; 

Resolvió: Dar por conocido el resultado de la Mesa de Trabajo y remitir este proyecto a 

Procuraduría Metropolitana a fin de que lo analice y emita su informe jurídico. 
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Habiéndose agotado el único punto del orden del día, siendo las 16h53, el Presidente 

de la Comisión de Ambiente clausura la sesión. 

 

REGISTRO ASISTENCIA – FINALIZACIÓN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  

 

Para constancia firma el Presidente de la Comisión de Ambiente y la señora Secretaria 

General del Concejo Metropolitano de Quito (E). 

 

 

 

 

Concejal Juan Manuel Carrión   Abg. Damaris Ortiz Pasuy  

PRESIDENTE DE LA COMISIÓN          SECRETARIA GENERAL DEL 

DE AMBIENTE     CONCEJO METROPOLITANO 

       DE QUITO (E) 

 

 

 

 

 

 

 
 

Acción:  Responsable: Unidad: Fecha: Sumilla: 

Elaborado por: Patricio Guachamín SCC 2020-04-09  

Revisado por: Samuel Byun PSGC  (S) 2020-04-10  

 

REGISTRO ASISTENCIA – RESUMEN SESIÓN 

NOMBRE PRESENTE AUSENTE  

Juan Manuel Carrión 1  

Andrea Hidalgo 1  

Luis Robles 1  

TOTAL 3  
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